
KS Stari Vodmat
Pred izvolltvljo novih terenskih odborov SZDL -

Dejavnost KK SZDL Stari Vodmat bo prihodnje leto
potekala prek zborov krajanov, sekcij, skupnosti sta-
novalcev, družbenopolitičnih organizacij in društev,
zlasti pa prek terenskih odborov SZDL. Zaradi bolj-
šega dela in večje povezave bodo iz dosedanjih treh
terenskih odborov SZDL preobfikovali štiri terenske
odbore po novi razporeditvi, po volilnih enotah.

Novi terenski odbori SZDL bodo svoje naloge
začeli opravljati v drugi polovici januarja 1985.

Koordinacijski odbor za kadrovska vprašanja je
pričel tudi z evidentiranjem in kadrovskimi pripra-
vami na volitve, ki bodo leta 1986.

• • •

Krajani, upofttevali bomo vaie predloge in prl-
pombe - S sodelovanjem družbenopolitičnih organi-
zacij je svet krajevne skupnosti začel s pripravami na
srednjeročni plan za 1986-1990. Rezultati sedanjega
planskega obdobja so nani lahko samo spodbuda za
nadaljnje uspešno delo. Med te štejemo: komunalno
ureditev (ceste), ureditev okolja, igrišča, otroško var-
stvo, vzgojo in izobraževanje, gradnjo in uporabo
stanovanj, preskrbo, trgovske lokale, telesno kulturo
in vse, kar smo dosegli za neposredno zadovoljevanje
potreb krajanov.

Vabimo vse krajane k razmišljanju in predlaganju,
kaj bi bilo potrebno še storiti v prihodnjem srednjero-
čnem planu na Starem Vodmatu.

• • •

Koristni pogovori - V okviru priprav na prihodnje
plansko obdobje smo obiskali našo drugo največjo
delovno organizacijo Pletenino. Sprejel nas je gene-
ralni direktor Slavko Ribaš s svojimi sodelavci in
predstavniki DPO. Pogovor je tekel o medsebojnem
sodelovanju, planiranju skupnih nalog, gospodarje-
nju in proizvodnji, ki se iz leta v leto izboljšuje. V letu
1985 planirajo 1.850 mio din prihodka. Tisoččlanski
kolektiv že danes izvaža v tujino 60% svoje proizvod-
nje. Primanjkuje jim kvalitetnih surovin, deviznih
sredstev ter 40 do 50 kvalificiranih šivilj. Med
pomembne zaključke našega pogovora spadajo
sodelovanje na športnem in kulturnem področju,
večje vključevanje delegatov v krajevno samoupravo,
organizacija modne revije in stalne razstave na Vod-
matu in še aktivnejše sodelovanje na področju SLO in
DS. Dogovorili smo se tudi o sofinanciranju priključi-

tve toplovodnega omrežja za njihove delavce, ki sta-
nujejo na območju naše krajevne skupnosti.

• • •

Zavzeto delo delegacije - V krajevni skupnosti
deluje 13 delegacij s 107 delegati. Večina delegacij za
samoupravne interesne skupnosti je aktivnih, zlasti
pa je aktivna delegacija za zbor krajevnih skupnosti.
Oelegati na svojih sejah temeljito proučijo sprejeto
gradivo in redno oblikujejo svoje vsebinske pri-
pombe. Delegacija za zbor KS je imela 31 sej ter na
predložene skupščinske materiale imela 109 predlo-
gov in pripomb, ki so bili skoraj v celoti realizirani.
Manjka pa boljše obveščanje krajanov ter tesnejša
povezava med delegacijami, skupščino in svetom
krajevne skupnosti ter družbenopolitičnimi organiza-
cijami. Svet krajevne skupnosti je o tem vprašanju že
sprejel vrsto konkretnih ukrepov za izboljšanje koor-
dinacije in lastnega dela.

• • •

»Dogovori« naj izhajajo tudi v prihodnje - Dele-
gati krajevne konference SZDL so na zadnji seji med
drugim razpravljali tudi o boljšem informiranju in
obveščanju krajanov, saj je kvalitetno in pravočasno
informiranje pogoj za boljše delo krajevne samo-
uprave. Glasilo »Dogovori« že V\ let uspešno opravlja
to poslanstvo, zato bi lahko pomenila nekatera
razmišljanja o ukinitvi glasila korak nazaj, s čimer pa
se krajani Starega Vodmata ne bodo strinjali. Ne
začnimo stabilizacije pri obveščanju, izobraževanju
in znanju, kajti tudi dobro informiranje pomeni širje-
nje lastnega znanja.

• • •

Nov butik na Starem Vodmatu - Stari Vodmat je
bogatejši za novo ponudbo elegantnih športnih
oblačil. Milena Šuštar je na Šmartinski 10 odprla nov
»Boutique«, kjer nudijo bogato izbiro ženskih oblačil.
pa tudi za moške in otroke se kaj najde. Po potrebi
vam sešijejo obleko tudi po meri. Uporabne modele
lahko nosijo vsi letniki. Med drugim nudijo tudi zapo-
slitev dobrim šiviljam, ki znajo same krojiti in šivati.

• • •

Srečanje aktivistov 1941-1945 - Srečanje
medvojnh aktivistov Starega Vodmata so prerasla
svoje meje in svoj čas. Vodmat, eno izmed središč

odpora, je nastajal v najtežjih časih zgodovine, rodil
se je v srcih in dejanjih požrtvovalnih aktivistov in
organizatorjev Osvobodilne fronte v Ljubljani. Franc
Križaj, predsednik medvojnega aktiva, je ob tej slove-
snosti dejal, da bodo tovariška srečanja ostala tako
dolgo, dokler bodo bfla srca takratnih neustrašnih
borcev in aktivistov Starega Vodmata. Upamo, da bo
to trajalo še dolgo.

• • •

Novo v naii trgovini - Letos je 1. decembra odšla v
pokoj poslovodkinja Emonine trgovine na Starem
Vodmatu Jožica Nadles. Istočasno je prevzela vod-
stvo trgovine Karolina Topolinjak. Pogovarjali smo se
z novo poslovodkinjo, ki je med drugim dejala: »Res
vseh naših strank še ne poznam, toda obljubljam, da
bom v okviru danih možnosti skrbela, da bodo krajani
Starega Vodmata z nami zadovoljni. Še posebno v
pogledu urejenosti trgovine, izbiri in založenosti
posameznih artiklov in dobrega odnosa do strank.
Poleg drugega bomo takoj po novem letu adaptirali
in razširili bife ter gaianterjjsko trgovino. V vsakem
primeru pa se bomo vsi zaposleni trudili, da bodo
naše stranke zadovoljne tudi v prihodnje.«

Številne akcije Rdečega križa - Organizacija
Rdečega križa na Starem Vodmatu je že znana po
svojem uspešnem delu. Številne akcije v mesecu
decembru so samo dopolnitev celoletnega dela.

Pa poglejmo, kaj se v tem pogledu trenutno dogaja
na Vodmatu. Vsak ponedeljek se v prostorih krajevne
skupnosti zberejo krajanke pri ročnem delu, kjer se
novinke seznanjajo s pletenjem, kvačkanjem in
makramejem, starejše pa poučujejo in dopolnjujejo
svoje znanje.

Uvedena je stalna tedenska dežurna služba za reše-
vanje socialnih problemov krajanov in to vsako sredo
od 17. do 18. ure.

Ob četrtkih so bila brezplačna merjenja krvnega
pritiska ter predavanje o zgodnjem odkrivanju raka
na dojki.

Pred novim letom obiščejo na domu starejše bolne
krajane in organizirajo zanje pomoč.

SreČanje starejših krajanov je bilo 11. decembra.
Srečanja se je udeležilo prek 130 Ijudi. Za uvod v
veselo razpoloženje so poskrbeli mladinci Gradisa in
organizatorji tega srečanja.

L. C.


